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Huayoyoi ket Huwaydypes Aopés (7° EZapnvo Exovddv)

Oépa 1. Huayoyée tomov TV éyer, oe T=300K. evepyewaxd ydopa E,=1.1 eV, ko evepyeg
TuKvoTTES Katactaoewv: Ny=1.04x10"" em?, Ne=2.8x10" em”. (a) Yrohoyiote mv evdoyewvn
mUKVOTTa Popémv Tov uaywyol, ot feppoxpacia T=300K. (B) AnodeiEte mv oyfon mov cuvdEel
mv evéoyevi) otddun Fermi tov nuaywyod, pe a peyén Ec. Ev, Ne, Ny, T, kai vrokoyiote my
T tov, o Beppoxpasia T=300K. (y) O nuayweyds vobeveta pe 86tes, cvykévipwong 107 em™.
H evepyewaxt) otdbun dotdv, otov nuayeyo avtov, fpioketa 0.025 ¢V xdtw and to ehdjnoto mg
Covng ayoyipomrag. (yi) Efnysiote, pe mowtkda emygpipate, yati te nepanave Sedopéva
EMITPEROVY TNV Tapadoyl Tov OMKOD 1OVIGHOD TV TpoouEifewy. (Y2) Amodeilte, oy Tpootyyion
10U OMKOD 1WOVIGHOY, TNV ayéaT) oL cuvdiel TV otdbun Fermi tov vofevpévou nuaywyod pe Ty
ouykévipman mpocpeifeav, Np, km ta Ec, Ne, T, xaw vrokoyiote myv tipij g, oe Beppokpacia
T=300K. (y;) Me Paon 1o amotéleopn mg epdmong (v2), vrokoyiote 10 MOGOGTO WOVIGHOD TWV
Sotav kot eréyEte v opboTTa TE TUpadonic TOV OAIKOD LOVIGHOD.

Oépa 2. Enagny p-n amotelsitm amd muaywyd evepysiaxod yaouatog E, =1.2el, oxeruaic -
duphextpuchc  otabepic £, =12, xa evepyég mukvomes  kataotdoewv: N, =8x10% em ™,
N.=4x 107 em™ . Or 8o mhevpéc e smang £xovv dnpiovpynBel ue Tpoopeifeg TV omoiwy ol
ovykevipboeig sivar N, =5x10" em™ war N, =1x10" em™, avriotoyrae. () Na vmohoyotei n
andéoTacn tov emaidov Fermi and 1o péyioto mg Lbvng obévoug, oe kGBe pia and tig o mepoyég
p xou 1, voBétoviag 0T Kat 01 §00 REPIOYES EXOUV YUPUKTNPLOTIKG EEMYEVODS THIEY@YOD, Kal OTL
éxoupe 0MKO 10Viopo Tov Tpoopsitenv. (B) Na vmoioyiotel n ovykévipoon QopEwv pewoynpiac oe
kabe meprop. (v) Na vrokoyiotel to duvapxkd enapng. (8) Na vrohoyiotel to mhatog g nepogmg
amoyHpvoanic. (£) Na vmohoy1oTel 10 emPEPOVE TAATOS TNG MEPIOYTS UROYDUVOTIG, 08 Kabe Thevpd
e estpic. (ot) Iysdiaote, vrd Khipaxo, EVEPYEWRKD Sdypappa g ERAQTS Yia THV émmjp TV
+2um nepi to eninedo ™G perallovpyikig EnaQng

@swpriote 6T 10 chomua Ppioketar o8 katdotacn Beppoduvauns wopporiag ot T=300K.

Aivovrau:

Moprio nhextpoviov: e=1,610"° C, Tayvmra pwtog oto kevé: ¢ = 3x10" m/s
Amhextpic otabepé Tov kevod: £5=8,85x107? (C*N'm™)=8,85x 10" (F/m)
Traepé tov Plank: h=4.14x10" eV's = 6.63x107™J's, me=0.911x10"" kg
KT(300K)=25 meV, 1eV=1.602x10""]




Gipa 3.

a) Na neprypéyete (pe ™ Poifeia oyfiuatog) ™ petafols] Tov evepyeudv tav nlextpoviav
evoc (pepovepévon) kPaviiko myadion pe ™MV TpoodsvTdl LElmoT) Tov EVPOVS TOL MYV (1)
ard 100 ot 10 A).

B) Na vmoloyicete ) petafoli] ota evepyewkd ydopata MUYOYWNG HIKPOSOWTS
GaAs/Gag 7Alp3As o ouviapmmon tov niyous d me atphene Tov GaAs ya d= 10, 100, 1000, 10000
A. Ti rapampeite wg npog Tig evepyelaxes petafaoelg oto GaAs kat oto GaAlAs;

Aivoviar: Eg(GaAs)=1.424 eV, AE,= hk*/2p* |
me*=0.067me, mu*=0.51me, my*=0.082m,, m=0.911x10"kg
h=6.626x10"* Js, 1eV=1.602x10""]

Ey(Gay AlAs)=(1.42+1.26x)eV, x<0.45

) Na meprypyete (pe ™ Porifewa opipatos) m petafolt| Tov EVEPYEIOV TMV NAEKTPOVIOV
un adniembpdviov kfavikdy mmyaduby Ke TV IPOOSEVTIKY] HELWOT] TOV EDPOUS TOV PPATHATOG
(m.y. and 100 e 10 A) xar ™) perdPaon oe veepdop.

Oipa 4.
a) Tl emdpa o KPavnkog TEPOPIOUOE OTA PUIVOUEVE PETOPOPAS,
B) Me ypion oymuatov/efloOoEnv/fiaypapuaToy v TEPIYPAYETE:
B1) to (xhaookd) pawopuevo Hall
p2) to kPavniko pawdpevo Hall
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